X b

o URbDIBMNE (ERTONEZEXTIHE)

o 1777l (forXTIEZFZICEYD HHE3)
o =B (EBHLHEE . 27 - XFH HESTHB)
o KFH4-oDIAL U a>oMEn—D (fhicidk. 2 FI - &5 - FHEZ HD)

e XT51X

o LA
o BDTIYVTYIR
o BZ OHADOY

e XVYw[

1) X . append(x) # x:BR

IJ X I~ .extend(iterable) # iterable: 1 T=JI)b

1) X b~ .insert(index, x)

1) Z k. remove(x)

1) Z I~ .pop([index]) # [EBEE] []JIFURbEIFERRLS, BB TET5EE DR
)X k. clear()

1) X b .index(x[, start[, end]]) # [EE] :ZEBEFICEAZHALET

1) X b . count(x)

1) X b .sort(key=None, reverse=False)

IJZ I .reverse()

1JZ I~ .copy()
o ARV +Fa—
o REHE
e X MATIKRE
o EZAH
1) X ~DIETE

o YA XIZBEAT. BEICLHLT. KE<CHNEI<CHHKD

e EE(ERIF. [1AIS. , TERY>TLLRLETWL

e BER(VAMDT—H)IF. WAWARREZEEZZENHEDS



[1, "one", ["dog", "one one"]] # (FBE. XF%l. UZX)

o len(HEA & BEEK
o BRHZIRY

print(len([2, 4, 6])) # 3

o AR ! XX TNV MRDOERIZATY bW

print(len([1, "one", ["dog", "oneone"]])) # 3

e indices(index®EHTF)

o AT YIADEWNA | 09—k ELTEDMNEDEZIRT Z EHEHFKD

1st = ["one", "two", "three", "four"]

print(f"1lst[0] = {1st[0]}")
print(f"1st[1] = {1st[1]}")
print(f"1lst[2] = {1st[2]}")
print(f"1st[3] = {1st[3]}")

" SRATRER ¢ indexheDEE, 1EBEDEEIRT
1st[@] = one
Ist[1] = two

1st[2] = three
1st[3] = four

o - (RA1FTR)DIEE
» 1 ZIEETRE. BREOERZEIETE S ([(2B5®ENS2DH. -345..)

Ist = ["one", "two", "three", "'FOUP"]

if 1st[3] == 1st[-1]:
print(f"1st[3] == 1st[-1] » True: A VT VI AD-1[FTREDE")

" 1st[3] == 1lst[-1] » True: A VT VI RAD-1[FZENDE """

e URKMIZ+ZED

1st_ 1 = [1, 2]
1st_ 2 = [3, 4]



Ist 1 2 = 1Ist_ 1 + 1st_2
print(lst_1_2) # [1, 2, 3, 4]

o RAMINTVRIMDERICTIVERTS
# RAMINEERICTIERTS
1st = [0, ["a", 1, Truel, [9, ["Can you catch me?", "Yes, we can!"], 10]]
# Yes, we can! [C7OTZRXTS

wecan = 1st[2][1][1]
print(wecan) # Yes, we can!

AI71R
e [a:b]
o AVTYIRa~A>VT VIR bD—DH]
o 254 R T #FHERURL ZIRT
n DIAMEIZT2—2TILEEARE)EDT. BEVLWLPTVRTHS
m 7o72Ll. copy) XV w REBLT. NEWIE—) TH3

o 2S(REBERBED 1 UFVIRDEZS -
o EZRDM (FEIFED) ICHBIEEZDEHHNYUPT
o ATARLIF. BBV RAL - HTURMDELSICEZDZEHEKD

o IVTYIR(LE). BOAYTYIRFE). ER(TR)

lst - ["a", "b", "C", "d", ueu]

print(lst[1:4]) # ['b', 'c', 'd']
print(lst[@:-1]) # ['a', 'b', 'c', 'd"]

o Z2TMRICEATEIZLDANERTZIHEELN
0 2EBEHDA VT YIRD 1BDDA T vIRELD, BIDMEIZH BB,
HIET:RIDIF TR !
n FEEOHITEZSDE. [3:1] IE&. ["c", "b"]&RIDIFTIEARL !
n CDFE EDOVIZRLET



1st = ["a", "b", "c", "d", "e"]
print(lst[1:3]) # ['b', 'c']
print(lst[3:1]) # []

o AT A X [start:stop:step] D1EH. 2BBH. HIWVIMEAZE IHE (stepldiER)

o 1EBBZELK ! —BRVDERNSIFZ—h
o 2EBZELH  RRODERETZIDS

o MAZELKEIF. TOUXFLRALICHES

1st = ["a", "b", "c", "d", "e"]
print(1st[:3]) # ['a', 'b', 'c']
print(lst[3:]) # ['d', 'e']
print(lst[:]) # ['a', 'b', 'c', 'd', 'e']

o CCT. [ JE—ZLTWBILIEEERAIVLTY

lst = ["a", "b", "c", "d", "e"]
print(1st[:3]) # ['a', 'b', 'c']
print(lst[3:]) # ['d', 'e']
print(lst[:]) # ['a', 'b', 'c', 'd', 'e']

# copied_lstld. 1stDIE—THD

copied_lst = 1st[:]

copied_lst.append("f") # REI[Z"f"ZEBINT S (append : #&ih)
print(copied_1st) # ['a', 'b', 'c', 'd', 'e', 'f']

# JT0D 1st Ik, ZEEINTLVRL |

print(lst) # ['a', 'b', 'c', 'd', 'e']

o FIA1I VR ME2DICHEILEL S (FREDEKIZ. BIFDERN—DODEL<RB)

# URbZE, 2DI29HEITS

#  BRNVFHEDEFE. AIEI1DDRL<RD

1st = [0, 1, 2, 3, 4, 5, 6]

half = int(len(lst) / 2) # R T4 RICIE. floatBUEIEZ BN
print(lst[:half], lst[half:]) # [e, 1, 2] [3, 4, 5, 6]

o IVTVYIRIZAZARZER LT, VA ZREUH>TLWBH
# URANERSA RZEFEST, ISHICHAICEET D
learning_lstl = ["0:IRIEHEEE", "1:Z%"]
learning_1lst2 = ["2:8", "3:{MHDIK"]

learning 1st1[2:] = learning_lst2



print(learning 1st1)

['o:IRIGHEER", 1.8, '2:8", '3:JHDIK"]

learning 1st1[:0] = ["Python"]

print(learning_1st1)

['Python', 'eo:IRIFHEER", '1:Z8, '2:8), '3:RHHIK']
learning 1st1[1:-1] = []

print(learning_1st1)

['Python', '3:MEDI%" ]

learning_1lstl = []
print(learning 1st1l) # []

DAFDXI Y F

o RETHEFRANMIBHZIMEDAY v K

1) X k.append(fi)

1. BN BROK  MEEZIEPY

2.fEH. UXLDE: UX b gtk 29
o extend() XY v REDEWIZE

e URNMIE. Za—97)0 (BEZEEHKB)EDOT. I—RFTIE. URbaB#nZEE LTVWEXRT

# append()
a = [1: 2, 3]
b=4

c =[5, 6, 7]

# BZRDEN
a.append(b)
print(a) # [1, 2, 3, 4]

# X ~BARZENT S
a.append(c)
print(a) # [1, 2, 3, 4, [5, 6, 7]]



)X bextend A TZTNATSTIH)
o 1TZTINATIxTIF forXT—Do—DOWOEEZA TSI VRS - ZTIBYE

e append(LE->T. £ERZKREICEMT S

# extend()
a=1[1, 2, 3]
b = ("four", "five", "six")

a.extend(b)
print(a) # [1, 2, 3, 'four', 'five', 'six']

254 AZ&E>T. YA SDREISENYT 5%
= [7, 8, 9]
len(a) I&. REDA VTV IRADETTR1 [Z18D
BERS, BRYEIE. 1o AEINS5THD
DFY. len(a)ld. BEDU R ba D, KEFEUVRVRDA TV IRERD
|/EY X bald, [1, 2, 3, 'four', 'five', 'six']
ThY. 6ldDEZRMNHY. len(a) I&. 6 THY.
1OT7YIRX & 0~5THD
a[6:] EWS &l YR ba DFEFELTWRWEDTH D
# RDI—RIE. FEFRELTLWRVWERDIC, YR bc Z BATEHETHD
a[len(a):] = ¢
print(a) # [1, 2, 3, 'four', 'five', 'six', 7, 8, 9]

HOoH OH H H H H 0 H

1) X Minsert(f T v 9 X, {#)

o (UTYIRICHBTDED., RIDME . 2DBDIIHDE %, AT

# insert()
a = [0, 2]

# {1 %=, B2 DRIICANEZW
a.insert(1, 1)
print(a) # [0, 1, 2]

# B3 Z. KEICANZL)

# ADTYIR3FEVWN, Hd&UES. EDRIC B3 ZANTZL
a.insert(3, 3)

print(a) # [0, 1, 2, 3]

# B4 Z. REICANSHE2 (COANNRANRAEETH D)
# len(a)ld. IWED X ba DXRDA VT VI RE THD
a.insert(len(a), 4)

print(a) # [0, 1, 2, 3, 4]



1) X +.remove({if)

e BrELVRVIDERZHIRT S
o fE\L\BE5E. ValueError& 73

# remove()
1st = ["apple"”, "orange", "grape"]

# LUT (fruit = None) [IARZEZM, EVWVEANOI Y IBGHUPTVERD

fruit = None

try:
fruit = "orange"
1st.remove(fruit) # FIN
print(f"{fruit}, <NTI!")
print(lst) # ['apple', 'grape']

fruit = "banana"

1st.remove(fruit) # C C CValueErrorF4E

print(f"{fruit}. CNTT") # ZDOITIFETINZRL)
except ValueError:

print(f"{fruit}. @MUINTLE") # CIHETIND
else:

print("SHMDEEFKTLRE") # BIANRFEELZOTEITINGN

orange, _MNTY !
['apple’, ‘'grape’]
banana. mtINTLE

DX B.pop([TTYIR])

o []: FFaXyTF—2arREIENMTVBEET. BEUBECESIEKRTH S
o URFDEZFHIC. [1HHTLBR L. #H35HLWVWAN UM EIFBEREVETT

o 1T VIAMEESINTUVARWES

o KEDT7A TLZ=EHIR
o pop() XY v RIFHIBRT 71T THL . HIBRL7cEZIRT

o TUTYIAMEESINTVRIGEG

o IBESTNTWLWRIEZHIRT S
o £LTRY



# pop()
Ist = ["WAI", "&DA", "BL", "RED"]

print("JE&K  EEZFANTZEN")
print(F'[EE :: JRAKMICUELTZ : {1st}\n")

print("HETA U TELIZTLY)

print(f"JE& : IEL), {1st.pop(8)}TIT") # A T VI RIBE
print (f"fEREIAN @ {1st}\n")

print("HETA | —BRICHDDIE. NEDTIHN?)

print(F'[E& : [ZL\. {1st.pop()}TIT") # A4 TV IREBELRL
print (f"EEEIRM © {1st}\n")

JER  EEERANTIIZIL

EE T UXMIULERLE ["WAT, "#DhA, 'BL, 'S3ED]
HESA ) TELIZEN

JEE 1 [FW, WAZTY

FEERR : ["HhA, TBRLY, TRED ']

HETHh ! —BRICHBIDIE, ZESTIN?

JEE 1 [EL, ZESTT
R : ["HDA, AL

1) X b .clear()
o JURMDEIRTDT7ATLZHIRT 3

o del URK[:] YAILTH

# clear()
1st = [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]

Ist.clear()
print(lst) # []

delX : (XY v KTIEHD FEA)
o del U F[2]
o AT VIR DE%EHIBRT S

o del U I[]



o ZURKICTS
s [JZE VR PRIRNTOERTH S

e del UX b+

o UX~BEFHIFRY B

1st = [1, 2, 3, 4, 5]

del 1st[1]
print(lst) # [1, 3, 4, 5]

del 1st[:]
print(lst) # []

del 1st

# NameError : 2#1st (X, FELRW
# print(lst)

1) X b.index({i[, start[, end]])

o 5|8 5%yl 5%zl
o RFaXrT—arTL{EONBTE
" [JRIFEERTES
» EEU By EEBEULT 58z EIE I EEERRV
» DFD. FEx & 5|8y KIFIEONBEZEEHDIFS

e B D AUTYIR ZRULET
e Z ZT. start*end &, [startend] DL SICXTA R LTERAZRELTWVS

CluadeRICCHDEZTATEDDPTVWHEBRILECAUTOLSICRESNELL
ZOHABZIHTECS LBVET

IBDERIL—IL
o [ ] NISEMEEEE (RFaXYT—> 3V ERE)
o 5|BIE HrSIEICIEE TAMENDHS

© index(f&) Vv
0 index(f#, start) Vv
0 index({&, start, end) Vv

o index(f5, , end) X ( startZE&BEL CTendZ(FEEILFA )



# index(fE[, start[, end]])

1st = ["zero", "one", "two", "three", "four", "five"]
print(lst.index("three")) # 3

print(lst.index("four", 2, 5)) # 4 (4127 VI R2-4ADEHH TIRZR)
# start, end [d. XTA XICHTIFHTEZS

# KD TCLUFIdvalueError& /s

# (1T Y D Re-4DEFH THRER)
# print(lst.index("five", 0, 5))

1) X +.count(f#)
o F5|ENDE O ZIRT

1st = ["apple”, "orange", "banana", "kiwi", "kiwi", "strawberry"]
print(lst.count("kiwi")) # 2

print(lst.count("strawberry")) # 1
print(lst.count("pear")) # ©

1) X I .sort(key=None, reverse=False)

o V—hMEIMELTANDB)TS

e 77 #)LET. key=None(fFICEZEHEL)BDT. /NEWE - ZILT7 7Ry MMED, HAIND
o keyZIEET D L. TNZEEICHERERD

o T 7 #J)L KT, reverse=False D T. RIEFZIETHRL) S
o reverse=True TH D L. FIEICTENRD

o 1VTL—XTH3
o DEDIE—%ESY. TOURAMZEETZ(VAMEIZTa—2T))

o IR

o EJLEAVBEHD sorted B IE. TV X MIEEET. BEELLVI M ZIRT

# sort(key=None, reverse=False)

1st = [1, 5, 3, 8]



1st.sort()
print(lst) # [1, 3, 5, 8]

1st.sort(reverse=True)
print(lst) # [8, 5, 3, 1]

# RIZES keyDRBZEFAND
1st2 = []
for i in 1st:

1st2.append(i % 6)
print(lst2) # [2, 5, 3, 1]

# key [ SLYRNDBERZHEICTS

# EDI—RIE UTOI—RBREMLRDT, BLREMITDIEHIZEWVZDITTHS
# °[8, 5, 3, 1] [ Ist2 CRINEERIEOEEE T ENITTHD

# TLIRIE REIFX ICHUT RYUE - x%6 ZRI NS5 THD

# 9BE[8(2), 5(5), 3(3), 1(1)] D. OHNDRIBEIZRBZENIFTTHD

# [8,5,3,1] & [2&B(2), 4&H(5), 3%BB@R), 1BHQ)]&ET2DIFTTHD

# CNEHARYPPZULLDT, AIICEVWEARERLAE ULN7ARWFLVEREVE)

# AR TAERIEIE, keyMEETNTUVDE, TNEREICHND 1 ELWDZETHD
1st.sort(key=lambda x: x % 6)

print(lst) # [1, 8, 3, 5]

1) X b.reverse()
e JURANNDER%Z., HICHUEZRS
e UXNBEKEZETS

o DED. BEIN X FZERTDOIFTTIFAERL

# reverse

1st = [4, 8, 1, 3]
1st.reverse()
print(1st) # [3, 1, 8, 4]

1) X k.copy()

e ZVWIE—%ZRY
2157 & A4Z1-97) TRKRENT., Cd [Z1—-9T)]) Thd « Z1-457) : BEAJEERATS 1IN CHD
0 4T a—RTINEBEDTHBEIEET Z S50 L EIE. copy.deepcopy()ZRETL & 5

o MENEZTHRVEAD > TVLIIKXFR « EikE). copy0DAD/NT +—< > XH KL

o AT R%&EFE>Tc. DAKlE& RILZE®RTS


alarky
打消し線

alarky
タイプライター
ミュータブル と イミュータブル では大違いで、ここは 【ミュータブル】 である　←　ミュータブル：変更可能なオブジェクトである


# copy()
1st = [1, 2, 3]

1st_copyl = 1lst.copy()
print(lst_copyl) # [1, 2, 3]

# copyOXVYRE, URK[:] 1 AULZEZETSD
1st_copy2 = 1st[:]
print(lst_copy2) # [1, 2, 3]

list_testpy (VAFDRAY Y FERZXBZT-HDXTv 1)

o ClaudeEKICHK#EL £ L7

o AICEREVWT 3D @
n RBINEFWICEAT S
» BRARCHEDANEBRISIELS AR S
» JOJSIVIERBOMBIBNELHZIFL. B ZHBEVTES
» RTEDTHF T VI LTPYCharmBEDFVWEETHEALEL LS

o JAERLTHMODMITNIIEREXT
n VY —LATFFVBOT, ARYRTAY TR RETEITLELELD
» PyCharmZfEXNIE. RITREZ>ZHILEITTY

o RKTHIEAATIN., ChEZFTBALEZATEC L. HFlZEZ2DDRICLBZIETTY

Python3EEEREHARRNIR - XV v RREREE
Xy RENSIEULERADESZEIRT D1 X7

import random

class MethodQuiz:
def __init_ (self):
self.method_data = [
["append", "URXDREIZT A T LZE—DEM"],
["extend", "RKECATITTIDETA T LZENM"],
["insert", "IBESNIZAIEIC Y1 TLZEBA"],
["remove", "BISMICZFULLWRID 7 A T LZHIER"],
["pop", "T IAINNTREDTA TLZHIR - V9—2T3"],
["clear", "ZEUIKMICTSD"],
["index", "BITEICFEULWRHIIDA VTV I X&ERT "],
["count", "UXMADSIICELU MEDEZRT "],
["sort", "TJ#JVETHRIEICHENRS"],
["reverse", "BEXRDIEFZHEIEICTSD"],
["copy", "RLWIE—T, FLWVATIEREHD | "]



self.score = 0@
self.total_questions = ©

def create_question(self):
"REREEENRT D (TUY LGER)
# DY LICHIREEER
correct_method = random.choice(self.method_data)
return self.create_question_for_method(correct_method)

@staticmethod
def display question(method_name, choices):
" REERNT
print("\n" + "=" * 50)
print(f" [BE] XYW F: {method_name}")
print("=" * 50)
print("EAFDEBRADHEHN S, ELLWEDDESZEAALTIZEIWN ")
print()

for i, choice in enumerate(choices, 1):
print(f"{i}. {choice}")
print()

@staticmethod
def get_user_answer(max_choice):
1Y —DEEZERET S
while True:
try:
answer = input(
fEZZANULTLEETL (1-{max_choice}): ").strip()
if answer.lower() in ['q', 'quit', '#&7T']:
return None

answer_num = int(answer)
if 1 <= answer_num <= max_choice:
return answer_num
else:
print(f"1H 5 {max_choice} DB TANULTLIZEELY, ")
except ValueError:
print(
"BEFEADLTET L, \
BTIBHBIE 'q" ZEANDLTEES L. ")

def display result(self, user_answer, correct_answer, method_name,
choices):

" ERERTT S

if user_answer == correct_answer:
print("[ IEEfETT I ")
self.score += 1

else:
print(")X FEETT, ")
print(f"IEf#IE {correct_answer}. "

f"{choices[correct_answer - 1]} CTU7z, ")

print(f"XY v K '{method_name}' MDIEULUL\E#BH: "
f"{choices[correct_answer - 1]}")



def display final_score(self):

nn ll%%gx :I 7%%5_\3—% non
print("\n" + "=" * 59)

print(" [7XMER] ")
print("=" * 50)
print(f"IEfR¥X: {self.score}/{self.total_questions}")

if self.total_questions > @:
percentage = (self.score / self.total_questions) * 100
print(f"IEZ3: {percentage:.1f}%")

if percentage >= 90:
print(" & FHES UL | STEEISAVERTY | ")
elif percentage >= 70:
print("¥ RK<TEFULEIEIDUTEETT 1)
elif percentage >= 50:
print("L HEOIPUEEINYBETINR, BRWELLD ")
else:

print("(, EENSULO>NAVUEZFLELLD M)

def run_all questions(self):
"R TOMEEETTS WE—R) "
print("\n& £ TORREICFvL2IULET | (11F)")
print("=" * 50)

# 2COXY Y RES VY LRIEFE CHE
all methods = self.method_data.copy()
random.shuffle(all_methods)

try:
for i, method_info in enumerate(all_methods, 1):
print(f"\n [[MEE {i}/11] ")
question_data = self.create_question_for_method(
method_info)
method_name, choices, correct_answer = question_data

# H@ERT
self.display_question(method_name, choices)

# [EZES
user_answer = self.get user_answer(len(choices))

if user_answer is None: # #&7T
print("T A MZEHMILE L, ")

break
self.total_questions += 1

# fEREL
self.display result(user_answer, correct_answer,
method_name, choices)

# REDERE CTRITNIERNEDHERR
if i < len(all_methods):
input ("\nRORIREICHEAF T ... (EnterF—)")



except KeyboardInterrupt:
print("\n\nT X hZRRTLE LR, ")

def create_question_for_method(self, method_info):
EEINEXY Y ROBBEE(RT S

correct_answer = method_info

# BIRERZEMERL (IERR + 549 LTR3DDFRIER)

choices = [correct_answer[1]] # 1EfZMEHAR

other_descriptions = [item[1] for item in self.method_data
if item != correct_answer]

# TV LII3IDDRIEMRERIR
wrong_choices = random.sample(other_descriptions,

min(3, len(other_descriptions)))
choices.extend(wrong_choices)

# BRFEEI Y I

random.shuffle(choices)

# IEFRDAIE % 5Cik

correct_index = choices.index(correct_answer[1]) + 1
return correct_answer[@], choices, correct_index

def run_random_quiz(self):
S Y LAREE—R
print("\n'2 TVYLEEE—F")
print("=" * 50)
print("#TIBDERIE 'q" ZAANLTETL, ")

try:
while True:
# FEFREIERY
question_data = self.create_question()
method_name, choices, correct_answer = question_data

# AR
self.display_question(method_name, choices)

# EEES
user_answer = self.get user_answer(len(choices))

if user_answer is None: # &7
break

self.total_questions += 1

# fEREL
self.display result(user_answer, correct_answer,
method_name, choices)

# WUITHESR

print("\nfElFEIMN7? (Enter: H1T, q: ¥&TH")
continue_input = input().strip().lower()

if continue_input in ['q', 'quit', '#7T']:



break

except KeyboardInterrupt:
print("\m\nT A ~ZEHMTLE L. ")

def run_quiz(self):
A RERFTTE
print(" % Python3EEERERRMER - YR XYY FREE")
print("=" * 60)
print("&XYV Y FOIEUWEGAZERL TZEIW, ")

# E— NER

print("\n[] FEE—RFZEZBRLTIZTLV ")
print("y: 2 COMEZYS (11EIART) ")
print("n: SVYLBREE—F (FSHEF) )

while True:
choice = input("\n2TOREREZYY XIH (11fE) 7 (y/n): ")
mode_choice = choice.strip().lower()
if mode_choice in ['y', 'yes', '[&lL\']:
self.run_all questions()
break
elif mode_choice in ['n', 'no', 'L\WX']:
self.run_random_quiz()
break
else:

print("'y' E£7zl& 'n' ZAALTLKET L, ")

# RITERET
if self.total_questions > @:
self.display final score()

print("\nHBENERTULTZ | Python3EREREARBR D TZIVL ] @)

def main():
"X RE
quiz = MethodQuiz()
quiz.run_quiz()

if __name__ == "__main__":
main()
DAYy LTES

o XRyyLIF?
o IRBICANTEHDOZRMICHTI CWSRAITT—2DEMEHIBFRAITHOHNS &
o GeminiC ARFIZZEIF T NE LT
n D JTSUHD TRZ1 REVDREE
m ZORICRER—JIC—D T DR ZHEE
» TFAMIT4ED TIZRY (Undo) #¥8E



» TEXLZRET SR DLAIETRODEVWKICERS

import time
# RYYY

stack_1lst = [4, 9, 1, 3]
print (f"#JHRIRRE : \n{stack_lst}\n")

# REITEN

# timeEIV1—IZEA UR—brT DL, IWTDOR)—-TTES
stack_lst.append(15)

time.sleep(1)

print(stack_1st)

stack_lst.append(25)
time.sleep(1)
print(stack_1st)

# RKEHNSEYE U, ZTBICRDTZRHES DIndexErrorZF I U T, breakT 2
try:
while True:
stack_lst.pop()
# timeEIJ1—IEAUR—bTDE, 1IWITDORI—-TTED
time.sleep(1)
print(stack_1st)
except IndexError:
print("ZECRYFELEE")

FHAIRRE :

[4, 9, 1, 3]

[4, 9, 1, 3, 15]

[4, 9, 1, 3, 15, 25]
[4, 9, 1, 3, 15]

[4, 9, 1, 3]

[4, 9, 1]

(4, 9]

[4]

[]

ZEICRYERLE !

DR +EFa2—LTES (EEICIIVIMILEUTVWEIDHDZES)
o BREBESIOICHARIETHEATES A A—

e from collections import deque
o dequeZzfEZXDELDICTD
m )X BMD insert . pop |F. EREESTTY

e import time



o —DHIOI—RTEHEALELT:

from collections import deque
import time

#q:F1—ELTESIATITI DS
q = deque([])

print("HEIA 1 T—XUHFEL")
time.sleep(0.5)

print("HETA : F3—HFIZTL\)
time.sleep(0.5)

print("HEEITA I AL—LKETL\)
g.append("T—X ") # [EETADEEDH
g.append("¥3a—1") # EETADEDH
q.append("AIL—") # [EETADIEDH
print(f"3EX - {q}")

time.sleep(1.5)
print(f"EXZILA S : {q.popleft()}. {q.popleft()}. {q.popleft()}TI")
print(f3EX : {q}")

print()

time.sleep(2.5)

print("HEIA I FY—/\UTI")
g.append("Fr—/\U") # [EETADIEDH
print(f"3EX : {q}")

time.sleep(1.5)
print(fEX%EIEZ D : {q.popleft()}TIT")
print(f"3EX : {q}")

BFESA - T—AUBEEL

FESA - Fa—H<EZE0

BESH - AL—<LTZEL

EX D deque(['T—X, 'Fa—, "AL—"])
ANZELAD : T—X, F3—5, AL—TY
SEX @ deque([])

BESAN Fr—I\UTY
SEX D deque(['Fr—/\'])
ANELAD Frv—/I\UTY
SES @ deque([])

RE R
o BNZCBRICETZRIITRE UTOLSBHAABOEY
o ZEZERDBREN <
» FEREHHES LT BRLAVEROBRAC NI ORRICA S FRMEN DD £F



o ERXDEAREL

n [CCTIRBMICU RN EERLIEWET] CWSERDBERICAD XY
o XAOA—7DFIfH

w JL—TEHDIAO—TH) XA NABREARICBESINDH. SDRETT

Ist = []
for i in range(10):

1st.append(i + 10)
print(1lst) # [1e, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19]
# PyCharmldE>CTVET B [FETTHERENODNTLEEA |
print(i) # 9
1st2 = [j + 10 for j in range(10)]
print(lst2) # [1e, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19]
# BEGEE O TV (ZEEEMERVEENZNERD)
# print(j) # NameError: j EWSEHIIHY EFHEA

L2 ERERE
o BEANARIAX—
o [EH+1 & forZHinl0,1,2]]
= 151,23
# NBREDEARF (V)
1st = [x + 1 for x in [0, 1, 2]]

print(lst) # [1, 2, 3]

o IINEHABTHOEZ AN X—
o [BH <@ forZE#in[-2-1,0,12] O=> ifZ#H>0]]
 TI[1,2]
# NBRECICIFXERED

lst = [y for y in [-2, -1, 0, 1, 2] if y > @]
print(lst) # [1, 2]

o forNHRIAMTNTWBIRHEIRE
o PRELULH. TP EBERORBREICLELE



n I X—=Y @ b) €@ forain[@, ] @= forbin[&, @]
m YTIVDGE () ZEOIDIINETHD !

I ®) (@ D) (R (0@

# IV +forXFR A~ ODNEIFERS

1st = [(a, b) for a in ["@", "»"] for b in ["&", "@"]]
print(lst)

@, R, @, @), (', TR, Cat, @]

# ZBEDforX TEZIZE
1st2 = []
for x in ["Hello", "Hi"]:
for y in ["Bob", "Lucy"]:
1st2.append((x, y)) # ¥ TI%& append LTL\BDI[FTTH

print(lst2)

[('Hello', 'Bob'), ('Hello', 'Lucy'), ('Hi', 'Bob'), ('Hi', 'Lucy')]

Chil B8 L LWREREE

o NUBETFAMCIE. CULICE#LUVWRERELEH >TULEITH.
FARICEHELVDODHSFIFI0DEZEZTHMNITIERMTETZEEIEIHD FH A
e DEDBEMIC. ZFCETHLVLDIZREICTEAVDTIERLA? ?

END





